




Задание на смекалку

   На столе стояло 3 стакана с 
вишней, Тимур съел 1 стакан 
вишни, сколько стаканов 
осталось на столе?





Замени сложение умножением

4 + 4 + 4
5 + 5 + 5 + 5 + 5

2 + 2 + 2 + 2



Проверь!

4 + 4 + 4= 4 х 3
5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 5 х 5

2 + 2 + 2 + 2 = 2 х 4



Замени сложением и умножением

3 + 3 + 3
3 х 3



Замени сложением и умножением

5 + 5        5 х 2



Замени сложением и умножением



2 х 4



Тема:
Произведен

ие и 
множители.



Цель:
Узнать, что 

такое…
произведение и 
множители



6 декабря.
В классе.



Из данных выражений выбери 
и запиши только произведения.

3   4  
2 + 3

7 – 5    

10 + 1

12 – 2 
8   12   



УРА!  Мы сделали 
открытие:

Числа, из которых состоит 
произведение, называются 
множителями.

Первое число в произведении –   
это первый множитель, второе 
число – это второй множитель.



первый 
множитель

2 3
второй 

множитель

 







первый 
множитель

2 4
второй 

множитель

 



   3       7
произведение

 



2    4 



3    4 



3 р.

3 р.

3 р.

3    3 



Солнышкино задание

 4    3
 6    4 
13   2

 

 

 



Проверь!

4 х 3 = 4 + 4 + 4
6 х 4 = 6 + 6 + 6 + 6

13 х 2 = 13 +13







Спасибо за работу!


